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平成２３年８月６日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２３年８月６日（土） １８：３０から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、池野、百万、今越、村井 

１．議題 

① 夏の異業種交流会に関する件 

② 穴水サンセットセッションに関する件 

③ 第 6 期までの同窓会活性化に関する件 

④ 三半期会計監査報告 

⑤ 第 2 回連絡幹事会報告 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に百万幹事を指名し議事に入った。 

  

① 夏の異業種交流会に関する件 

高木会長から「8 月 21 日(日)開催予定の夏の異業種交流会は、講師に経営第 6 期卒業

生の西川幸洋氏（㈱ヨシダ印刷）を迎え、金沢スカイホテルで行うこととなった。HP

において開催告知を行っているが、周知が徹底していないこともあり、前回の決定の

とおり、穴水サンセットセッションの案内とともに葉書で槻橋研究室と 6 期までの経

工会会員全 270 名に通知する。ついては、今越監事の尽力により印刷と住所ラベルの

貼付が既に完了しているため、本日確認し発送したい。」との提案があり、返信〆切の

8 月 15 日過ぎに参加者の人数確認を行い、必要に応じ電話確認を実施することが決定

した。その後、池野副会長から「事業の趣旨から見れば、大学同窓会の会員に対して

も勧誘してもよいのではないか。」との提案があり、高木会長が 8 月 9 日までに校友会

事務局に連絡し大学各学科同窓会へのアナウンスを依頼することとした。 

 

② 穴水サンセットセッションに関する件 

高木会長から「9 月 17,18 日開催の穴水サンセットセッションについては、先述したよ

うに異業種交流会とともに案内を葉書で行い、その他の経工会会員には口コミと HP

で告知する。プログラムは、恒例のとおりとし、講演会の講師は槻橋先生である。今

回は、役割分担を決定したい。」との提案があり、次のとおり役割分担を依頼すること

を決定した。 

 ・企画実施責任者（宮元）・食材仕入係（宮元・内藤）・受付係（高木・今越）・講師送

迎（宮元）・会計（村井）・会場連絡（池野）・広報（池野） 

 

③ 第６期までの同窓会活性化に関する件 

  高木会長から「第６期までの同窓会活性化については、こぶし祭の参加を積極的に

勧誘し、メッセージボードを利用して参加者の確認し、抽選で和倉温泉での経工会幹

事会への特別参加（参加費無料特典）を促したい。」との提案があり承認された。その

後、和倉温泉での経工会幹事会を 10 月 29 日（土）に実施することが決定した。 

 

④ 三半期会計監査報告 

今越監事から「今年度 4 月から 7 月末までの 4 ヶ月の会計処理について監査した結

果適正に処理されていることを確認した。」との報告がなされた。 

 

⑤ 第 2 回連絡幹事会報告 

   村井幹事から「7 月 30 日(土)19：00 から開催された第 2 回連絡幹事会については、

教員５名、連絡幹事５名、経工会幹事７名の合計１７名の参加者が集い、盛況のうち
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成功裏に終えることができ、三者間での円滑なコミュニケーションを形成することが

できた。」との報告があり、今後の連絡や共同事業の実施に向け有意義な連絡幹事会で

あったことが確認された。 

 

以上をもって 20：40 に会は終了し、次回の幹事会を９月１０日(土)の 18:30 から開催す

ることを確認し、散会した。 


